
s respektem a oceněním, které si podle
svého názoru zaslouží, a ještě méně jich za-
žívá flexibilitu, autonomii a rovnováhu mezi
pracovním a soukromým životem, o něž usi-
lují. Vedoucí pracovníci musí klást viditelný
důraz na to, aby lidé byli na prvním místě
a aby se jejich týmy staly středobodem roz-
hodování.

4.Dovednosti. I když 70 % pracovníků
s vysokou odborností si cení silných

interpersonálních a technických doved-
ností, pouze 31 % z nich je trvale přesvěd-
čeno o své zdatnosti v jedné či druhé kate-
gorii. Podniky s osvědčenými postupy mají
příležitost získat důležitý náskok v oblasti
rozvoje dovedností a zapojení zaměstnanců
tím, že investují do komplexního školení
a podpory.

5.Nástroje. Dnešní zaměstnanci chtějí mít
slovo při volbě technologií a nástrojů,

které jim zaměstnavatel poskytuje, a chtějí,
aby tyto technologie byly inkluzivní. Důvěra
v to, že firmy zavedou správné nástroje na
podporu hybridní práce, je však nízká a dosa-
huje pouhých 25 %. Technologické portfolio již
není jen užitečným nástrojem, ale stává se dů-
ležitým faktorem pro angažovanost zaměst-
nanců, jakož i jejich osobnější vztah k práci
a možnost sebeuplatnění.

6.Pracovní prostor. Pracovníci ve znalost-
ních oborech se chtějí bez problémů pře-

souvat mezi pracovišti a chtějí mít možnost
zvolit si, kde budou každý den pracovat. Efek-
tivní hybridní pracovní prostory, snadné pře-
suny, flexibilita a autonomie budou mít zá-
sadní význam při prokazování důvěry v za-

městnance a při podpoře pozitivních pracov-
ních zkušeností.

Důvěra a emocionální vazba jsou nyní pro
získání a udržení pracovníků klíčové 
Index vztahu k práci ukazuje, že celosvětově
nastala doba pro nové definování vztahu
k práci. Větší důvěra a emocionální vazba
k práci na pracovišti byly silnými a opakujícími
se tématy napříč šesti hlavními faktory. 

Téměř tři ze čtyř vedoucích pracovníků ve
firmách uznávají, že schopnost emocionálně
inteligentního vedení je jediným způsobem,
jak může být vedoucí pracovník úspěšný
i v budoucnu. Významným poznatkem vyplý-
vajícím ze studie je, že emoční inteligence –
a zvýšená důvěra a porozumění – mají u za-
městnanců značnou váhu: 83 % respondentů
tvrdí, že jsou ochotni vydělávat méně peněz,
pokud najdou zaměstnavatele, který si těchto
faktorů cení. 

Silná kultura na pracovišti: Pracovníci ve
znalostních oborech by přistoupili na snížení
platu o 11 %, pokud by mohli pracovat někde,
kde mají empatické a emočně inteligentní ve-
dení a kde jsou zaměstnanci nadprůměrně za-
pojení a spokojení.

Flexibilita: Stejná skupina by se vzdala 13 %
svého platu, aby mohla pracovat ve firmě,
která jim umožní pracovat, kde a kdy chtějí. �

Další informace o indexu vztahu k práci
a celou zprávu naleznete 

na HP Work Relationship. Index. 
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Buďte účastníky tradičního podzimního se-
tkání, plného inspirace a nových perspektiv
v oblasti kvality a zlepšování! Dny kvality

jsou po roce zpět, připravovaný ročník konference
se uskuteční ve dnech 6. a 7. listopadu 2023 v kon-
gresovém centru hotelu Clarion v Praze 9. 

Těšit se můžete na odborníky z různých odvětví,
kteří budou diskutovat o nejmodernějších přístu-
pech v oblasti kvality a zlepšování. Program kon-
ference je koncipován tak, aby oslovil účastníky
z výrobních i nevýrobních podniků a organizací.
Své zkušenosti budou sdílet špičkoví manažeři
a významné osobnosti. 

První den konference je program složen ze
série přednášek, těšit se můžete na Petra Máru,
českého influencera, podcastera, youtubera
a technologického evangelistu. Ve své činnosti se
zaměřuje hlavně na technologické novinky, bio-
hacking a zdraví a produkty firmy Apple. Na téma
umělé inteligence v řízení kvality vystoupí spolu-
pracovnice ČSJ Lucie Nová. Účastníci se v rámci
přednášky seznámí mimo jiné se základními kon-
cepty umělé inteligence a jejím významem pro ří-
zení kvality. Aktuální trendy v automotive prů-
myslu představí zástupce Sdružení automobilo-
vého průmyslu Tomáš Jungwirth. O tom, jak si
stojí malé a střední podniky z pohledu ESG a udr-
žitelnosti, promluví ředitelka Asociace malých
a středních podniků a živnostníků Eva Svobodová.
O trendech v oblasti alternativních potravin bude
hovořit Rudolf Ševčík z Vysoké školy chemicko-
technologické v Praze.

Závěr prvního dne uzavře slavnostní galavečer,
kde budou oceněni ti nejlepší v oblasti kvality.
Budou předána ocenění vyhlašovaná Českou spo-

lečností pro jakost. Dozvíme se jména vítězů – 
držitelů personálních i firemních ocenění Cena
Anežky Žaludové, Ambasador kvality ČR, Mana-
žer kvality roku 2023, Cena za návrat do života
a také jméno vítěze studentské Ceny Františka
Egermayera.

Druhý den nabídne program konference set -
kání v paralelních sekcích, které se zaměří na spe-
cifická témata a umožní hlubší interakci s odbor-
níky. 

Kvalita v automobilovém průmyslu

Nacházíme se ve fázi transformace automobilo-
vého průmyslu. Ta klade na automobilky i jejich
dodavatele nové požadavky. V rámci sekce
budou probírána klíčová témata, jako jsou např.
přístupy k řízení tvorby a schvalování softwarů
používaných v automobilech, nové a aktualizo-
vané požadavky a postupy automobilek v rámci
systémů řízení kvality a témata spojená s uplat-
ňováním právních požadavků v oblasti automo-
tive. V sekci vystoupí zástupci společností Škoda
Auto, TÜV SÜD, Trask, Porsche Engineering Ser -
vices. 

Nejlepší praxe v kvalitě a udržitelnosti 

V rámci sekce budou prostřednictvím konkrétních
příkladů, dobrých praxí, ale i výzev představeny
aktuální trendy v kvalitě a udržitelnosti. V sekci
budou s účastníky sdílet své praxe řečníci ze spo-
lečností Saint-Gobain Adfors CZ, Ortopedická pro-
tetika Frýdek-Místek, Satturn Holešov a z České
spořitelny. 

Pro auditory v systémech managementu

Sekce věnovaná auditorům kvality v systémech
managementu se bude věnovat požadavkům na
implementace a rozvoj integrovaných systémů
managementu, které kombinují různé oblasti, jako
jsou kvalita, bezpečnost a životní prostředí. 

Přednášky se budou věnovat stěžejním povin-
nostem při zřizování vnitřního oznamovacího sy-
stému a činnost příslušných osob podle zákona
v souvislosti se zákonem o ochraně oznamova-
telů, hovořit se bude o uhlíkové stopě, budou
představeny závěry z průzkumu k revizi normy
ISO 9001 a další témata. 

Konferenci zakončí plenární přednáška Miloše
Čermáka, novináře, podcastera a komika, se zají-
mavým až provokativním názvem Proč AI zlepší
náš život a možná zachrání svět? 

Srdečně vás zveme na Dny kvality 2023. Vě-
říme, že v programu najdete témata, která vás za-
ujmou, ale také si vychutnáte sdílení zkušeností
a navázání či pokračování cenných kontaktů s ko-
legy, přáteli. Program konference najdete na
webu www.dnykvality.cz. Organizátorem je Česká
společnost pro jakost. �

Zařaďte si do kalendáře na listopad: Dny kvality 2023  
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